БОЛЬШЕВИСТСКИЯ ПУТЬ

ЧО НАИЛУЧШИ

гостей — артистов петропавловоко ли. Не для сстрых стушений и го граматического театра. З пустого время грепровождения, «Малам Сан Жен». «Павля Гре гова» и других. Спектавли про-смотрело овише 12 тысяч зрителей, полтеры тысячи летей. Конлектив дал несколько бесплатных концертов для строителей дороги Павлодар — Осьмерыжск,

Коматет по целам новусств не ошесся, пригласив на летине гастроли именно этот сылоченный, поужный, дисимплинированный т срческий коллектив, с первых же спектаклей завоевавший рачие сумпатив у аритолей.

Успех театра несомненен. Оз сбязан прежде всего сильному составу гонолянтелей, хорошо повобранному, срабстач шемуся. Большанство из артистов Бачили (в в спенеческую доманельность двадцать и более лет вазад- на за

культуры. Они росли согершенст ил. Коллектив вправе рассчиты ы вали свои способности усилевно вать на сольшую, чем до сих вполне зредыми мастерами сизны коматета по делам искусств. Наи теперь решект судьбы спектакдо пополнять огнестр. Сущест улей. К ным стносятся режестеры ющее музыкал ное оформленте.

1. Н. Врусель А. В. Туманов, откротенно гов. ря, далеко от то
артисты Шугалова, Буезский, го, что требуется режессуре и
Днепрова и доусна. Вместе с пололивтелям, оно одищком блед
атам воколением росла и молонее и бедное. Тоже и с декора-

Репертуар театра разнообрасен. Освоевы, кроме показанных на нашей сцене, такие пьесы обидно и досацио.

начество по тому, на околько од правдив, галенах заграт. выразителен, доступен для пони Наилучлих пладинат, тога, и игн я каждего. паши тресов. - па! Федил.

Павлодар провожает дорогих рия к театру неизмерямо возрас по граматического театра. З постого время грепривождения, коротиви период театр повязал по как на урок в писолу вдем мы приданницу. «Грозу», «Мачеку», петив театра р, как гов рят, дал «Мапам Сан Жен», «Павля Гре высокачественную продукцию. высокачественную продукцию.

> Впереди—точетная о венная задача, лля H OTPET успешного разрешения воторой должны сыть мобил взовагы все, начиная от режиссера и всичая машинио том сцены Дело в т м, чт к пос тановке в Петропавловске разрешена пьеса выдающегося пр матурга Н. Погодина "Кремяевские вуранты", кото рей, версятно, отпроет за замний сезон. На сцене булет воссовдан образ величайше го из всех великих на земле лю дей-незабываемый образ В. П. Ленина. Коллевтив уже сейчас живет иде й эгого спектактя, ве-дутся кропотлизне и серьезите пригот вления.

В зможности для дальнейшего ре расц ета сициалистической творческого роста несграниче работая выд собой, становились пер, помещь республиканского лежь. Театр воспитал Далматова, цвями. Надо полагать навдутся Белки у, Ольгаву, Горбатовых, средства, чтобы пригласить сюставием также полношенными, да выдифацированного художникультурными и грамотими врти ка-тв рда, могущего оригинально оформлать спектавль.

Павлодар, прозежия гостей же кви лает им новых е ще больших ус-«Анна Каревина», «Лебовь Яро- похов из фронте соцавлистичесвая». Последние», стоившие трс-кой гультуры, выраждя надежду мадных усилий, средств, энергии. вновь встрегиться в судущам го Но приходится сожилеть что в се ду. Для этого бужно, чтобы копертуаре для Павлодара, по матат по делам нокусота и горис каким-то причинам не окъзвлось полком приняли мары к ремонту произведеный годиних русских теагрального помощения. Здесь пасателея - др. матургов А. М. Горь необходима рек не рукция сдены кого, А. П. Чэхова, Н. В. Гоголя, сустройство вращающей плошадочень мало современных пьес, на ми), гряст ройсы дрывымательных олизине нам волнующие тамы расочих помещения, при едение в должана вид зрительного зала. каждого сыгренного это в нашых возможностях, тем свектавля зриголи опредоляют золев, что оно не требует кап с-